
Notulen 7 februari 2023 

 

1. Opening: 
Aanwezig: Margreet, Jeep, Nelly, Karin, Herman, Tinus, Ted, Ans, Gerrit, Evert en Wilma. 
Afwezig: Kees (gezondheidsproblemen) 
Gasten: Hilda Raasing (nieuwe voorzitter GDO) 
20.05 uur opent Evert de vergadering en heet iedereen welkom. 
 
2. Notulen vorige vergadering: 
Notulen worden goedgekeurd. 
 
3. Mededelingen en ingekomen stukken: 
Activiteitenlijst gevraagd kernen Edam-Volendam. Onze activiteitenlijst naar Hobrede gestuurd, 
Evert, Jeep en Wilma hebben daar heel wat tijd ingestoken. 
Brief burenruzie Oosteinde 27 en 25. Deze is doorgestuurd naar Joeri van Kempen. 
Uitnodiging van gemeente i.v.m. oude gemeentehuis. Evert, Ted en Gerrit gaan daarheen, locatie nog 
onbekend. 
3a. Hilda Raasing vertelt wat over haarzelf. 
 
4. Verkeer: 
Wilma gaat bij Joeri informeren wat er met de brief over de paaltjes Kruiswoud is gebeurd. 
Dorpsbewoner E.W. had veel klachten over parkeren op plekken waar het hinderlijk is, we gaan er 
weer extra op letten.  
Brief schrijven naar gemeente i.v.m. vervanging brug tussen de Krommert en de Veenmoslaan met 
verzoek om een tijdelijke loop/fietsbrug te plaatsen. Jeep, Evert, Gerrit en Wilma gaan zich hierover 
buigen.  
 
5. Penningmeester: 
Financieel jaarverslag rondgestuurd, geen op- of aanmerkingen erop. Moet nog wel door 2 personen 
gecontroleerd worden. 
Wijzigingen doorgegeven aan KvK en Regiobank i.v.m. nieuwe penningmeester. 
 
6. GDO: 
Zondag 11 juni wordt er een fiets/muziek dag gehouden in alle kernen. Nelly vraagt het DZKO, Jeep 
gaat met Meindert praten en Ans informeert bij de grote kerk. 
 
7. Sociaal Domein: 
Fam. W. wacht al een flinke tijd op een traplift, door het uitblijven van de plaatsing komen beide in 
het ziekenhuis terecht. WMO is veel te traag met zorgvragen. 
Het uitblijven van een buurtkamer in Oosthuizen is ook een kritiek punt. 
Onder de aandacht brengen van de groep Edam – Volendam voor elkaar, je kunt daar zorg vragen of 
aanbieden. 
Je kunt een proefberekening maken voor zorgtoeslag via je belastingaangifte. 
 
8. Openbare ruimte/groen: 
Evert, Tinus en Gerrit gaan lijst maken met groenwensen. 
De realisatie van een speelplek in Waterrijk fase 2 is in volle gang. 
De calesthenics voorziening komt op het parkeer terrein van de voetbal. 
De gemeente is de afgelopen tijd actief geweest op het gebied van bestrating en herstel 
werkzaamheden. 



De buurtbushalte t.o. de Prinsenstichting is erg modderig door ontbreken van een stoep, gaan 
proberen om deze te verplaatsen naar de stoep. Informeren bij Prinsenstichting en EBS. 
 
 
9. Rondvraag: 
Gerrit: of wij willen nadenken over de nieuwe plaats voor het beeld Veenus, er zijn 4 opties. 
Jeep: datum prikken voor de jaarvergadering en onderwerp(en) bedenken. Opdracht voor de 
volgende vergadering.  
Jeep: benadert door de Uitkomst om 4x per jaar een stukje of advertentie te plaatsen. Beter idee is 
om zelf een stukje te schrijven eventueel via Christie, hij benadert haar na 16 februari. 
Wilma: onze hulp wordt ingeroepen voor een Fit en Vitaal dag op 22 april. 
Herman: het trottoir ter hoogte van de nieuwbouw is nu al verzakt. 
Evert: er verschijnen steeds meer schuttingen van 2 meter hoog, dit is verboden, mag niet hoger dan 
1.25 meter. 
 
10. Sluiting: 
Om 22.22 uur sluit Evert de vergadering, bedankt Hilda en wenst iedereen wel thuis. 
 
 


